

2021年8月20日 星期五农历辛丑年七月十三





启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

· 投稿邮箱: aidonanews@163.com

启东日报数字报:http://irad.aidonanews.com

今日4版

第7/109期

#### 南阳镇致力做强特色产业、做精本土企业

# 项目建设赋能高质量发展



本报讯 "每天都有100多人、20多台机械加紧施工,预计整个工程可提前一个月完工。"这段时间,朗峰新材料科技股份有限公司负责人江向荣忙得不可开交,企业在南阳镇投资的新材料项目正加速推进。

别看现在是一片火热的场面,半年前,项目受疫情影响屡屡受阻,这让江向荣急得如热锅上的蚂蚁,一度对投资产生动摇。8月初,该项目"推进慢、落地难"的问题被当地政府部门得知后,一系列难题

快速得到解决,项目建设步入 "快车道",这让江向荣对未来的 发展重拾信心。

"全面提升项目服务质量, 全力推动项目早开工、快竣工、

速转化,始终是我们工作的方向。"南阳镇 党委书记黄坤表示,"落实市第十四次党 代会精神,旨在坚持不懈抓项目建设,招 引一批旗舰型、基地型项目,同时健全 专班式推进机制,为项目提供'管家+专 家'式全周期服务。"

以项目建设为龙头,提升经济发展水平。今年以来,南阳镇着眼于先进智能制造和现代服务业融合发展的思路,围绕阀门上下游产业链建设智能装备工业园区。

进一步配强招商力量,突出"阀门基地、物流商贸、现代农业"产业发展方向,瞄准重点区域、重点产业,力争招引一批体量大、有潜力的龙头型企业。

加强项目服务,提升发展质效。南阳镇完善亿元以上产业项目跟踪服务机制,督促项目实施单位加快建设进度。高度重视本土企业培大扶强,推出个性化扶持政策,加快形成规模优势和引领效应。狠抓项目履约、开工、投产、达效等关键环节,加快提升全镇经济总量。同时,着力推进中农批二期、朗峰新材料、神通阀门核电后处理项目建设进程,加快推进飞虎针业技改项目,培育佳汇食品科技、乐匀(南通)机电、华东润滑、丰又环境科技等潜力

企业人规。全力优化服务,切实帮助解决项目建设过程中的各类问题,确保项目顺利推进。

立足当下,面向未来。"'十四五'时期,是开启高水平全面建设社会主义现代化新征程的第一个五年,也是南阳镇把握机遇、赶超跨越,实现高质量发展具有决定性意义的关键五年。"黄坤满怀信心地说,"南阳镇将通过项目建设赋能高质量发展,做强特色产业,做精阀门、润滑设备等本土企业,打造一批小巨人、单打冠军;加快镇区改造升级,完善功能配套,实现镇区面貌大提升,引领小城镇建设取得新突破。"

(融媒体记者 黄欣美 卫彦华)

#### 学习贯彻市第十四次党代会精神系列评论图

# 锤炼主心骨 领航新征程

◇本报评论员

跑好第一棒、奋进新征程,启东的发展 能否乘势而上、一路向前,能否顺利建成沪 苏通一体融合发展窗口城市,党的建设是根 本保证。我们要弘扬伟大建党精神,纵深推 进全面从严治党,系统实施江海党建"四大 工程",全面提升党建工作质量,推动高质量 党建与高质量发展深度融合、同频共振。

纵深推进全面从严治党,为现代化建设提供政治保证,我们要实施江海扬帆领航工程,筑牢团结奋斗的思想根基。坚定的理想信念是立身之本、成事之基,跑好第一棒、奋进新征程,要求我们必须以思想理论建设为根本。要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,始终以新思

想引领新征程、指导新实践。要大力弘扬伟大的建党精神,强化党性锤炼,勇于自我革新,永葆政治本色。要深入培育和践行社会主义核心价值观,严格落实意识形态工作责任制,全力构筑思想舆论引领高地、道德风尚建设高地。

纵深推进全面从严治党,为现代化建设提供政治保证,我们要实施江海先锋示范工程,打造狼性拼抢的干部队伍。要传承好辟我草菜、牧渔垦荒的垦牧精神,打造一支敢打敢拼、勇争一流的干部队伍。要实施干部专业能力提升计划,大力营造一级带着一级干、一茬接着一茬拼的浓厚氛围。要提高选贤任能的精准性,突出德

才兼备、事业为上,坚持重用"狼性"干部的用人导向。要建立领导干部科学评价机制,推动形成干部为事业担当、组织为干部担当的良好局面。

纵深推进全面从严治党,为现代化建设提供政治保证,我们要实施江海堡垒锻造工程,夯实坚强有力的基层基础。基层组织强,人心就能凝聚,发展就有活力。退低优基层党建"东疆红"品牌,让最靓党建品牌与高质量发展互动融合、交相辉映。要深入开展"头雁领航、赛马东疆"绩效中、护行动,加快推进"党建微家""党员中心中"示范创建活动。要深化"四责协同"机制,全面落实党建工作联系点制度,建强

党群服务中心等阵地。

纵深推进全面从严治党,为现代化建设提供政治保证,我们要实施江海清风涵养工程,营造廉洁从政的良好氛围。良好的政治生态,是凝心聚力、共创大业的更保障。要以系统化治理提升监督,扎实下。要以钉钉子精神推进正风肃,,实而不舍落实中央八项规定精神,机正风肃、投行、要以零容忍态度惩治,以而无疑党。要以零容忍态度惩治,则是不会,以而是,有完善相关体制机制,引导党员干部严守纪律底线、追求道德高线,涵养正气充盈的良好政治环境。

# 吕四起步港区"2+2"码头首批集装箱岸桥顺利掌岸

# 我市运动员钱王伟出征东京残奥会

#### 有望在自行车项目争牌冲金

本报讯 第16届残奥会将于8月24日至9月5日在日本东京举行。8月19日起,中国体育代表团将分4批赴东京参加残奥会。我市运动员钱王伟榜上有名,有望在自行车项目争牌冲金。

入轨,整个卸船任务预计需要一周时间。

融媒体记者 潘瑾瑾 潘杨摄

"钱王伟今天飞赴东京,家乡人民为她加油助威!"8月19日,市残联党组书记、理事长张生华介绍,今年是小钱第一次征战残奥会,期待她能够在东京残奥赛

场上赛出好成绩,冲击奖牌。 记者日前专程赴海复镇复南村,采访 钱王伟的父母。"女儿练自行车很拼命,多 次受伤,还磕断了4颗牙齿。"钱王伟父亲 钱圣冲说,这几年女儿在赛场上捷报频 传,家里为她建了一间荣誉室,期待她在 东京残奥会上赛出好成绩。

钱王伟今年27岁,出生在海复镇复南村,从小患有先天性脑瘫,手脚有畸形,智力正常。2013年,一次偶然的机会,改变了她的命运。当时市残联选拔残疾人运动员参加南通市残疾人田径锦标赛,钱王伟被时任启东市残联群宣主任的徐波选中参赛,并取得了第二名的好成绩。

市特殊教育学校黄菊、黄晓雷两位老师是钱王伟田径训练时的启蒙教练。黄菊回忆说,小钱刚开始训练时走路都会摔跤,但她肯吃苦,不怕摔,"当时我们把她作为短跑选手培养,这对她以后练自行车

项目打下了良好的基础。"

2014年,钱王伟被选拔参加江苏省 残疾人运动会,一举夺得100米、200米和400米3块田径金牌,并打破多项纪录。因 为良好的运动天赋,钱王伟被江苏省残疾 人自行车队选中,正式成为一名残疾人自 行车运动员。2018年,钱王伟在第十届全 国残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克 运动会自行车比赛中,斩获1金2银1铜, 其中500米自行车场地赛打破全国纪录。

在2019年8月加拿大举行的残疾人自行车公路世界杯比赛中,钱王伟获女子C1级57公里公路大组赛和女子C1级19.7公里公路个人计时赛冠军。同年9月

在荷兰自行车公路世界锦标赛上,钱王伟 勇夺C1级个人20.8公里计时赛和公路 66.6公里大组赛两枚金牌。

在去年2月份的加拿大残疾人自行车场地世界锦标赛上,钱王伟在200米俯冲、500米个人计时赛、三公里场地个人追逐赛、场地捕捉赛项目中,勇夺4枚金牌,成为南通地区首个获得世界级残疾人自行车赛事冠军的残疾人运动员。2021年4月,钱王伟在第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会自行车比赛公路赛和场地赛项目获得2金2银。

(季则)

#### 文明城市长效管理第四 次工作例会召开

## 坚持常态长效 补短板强弱项

本报讯 8月19日上午,市推进文明城市长效管理工作领导小组召开第四次工作例会。会议分析研判问题,部署下阶段重点任务,以更大决心、更实举措落实落细文明城市长效管理工作,不断提升群众的获得感、幸福感和满意度。市领导龚心明、崔晓勇、杨斌、黄晨参加会议。

市委副书记龚心明指出,文明城市长效管理事关奋进新征程这件"大事",事关满足群众新期盼这件"要事",事关巩固创建成果这件"急事"。全市上下必须充分认清文明城市长效管理的长期性、复杂性,坚持思想不松、标准不降、力度不减,持续巩固来之不易的创建成果,不断提升城市管理精细化水平。

冀心明强调,创建举措要更加精准,坚持抓重点、重点抓。要坚持问题导向,紧紧抓住关键重点,补市容环境之短、补公共秩序之短、补基础设施之短、补文明效能之短,持续推进文明创建"十大提升行动",以更加精准务实的举措,补短板、强弱项,全力以赴打赢全国文明城市更高水平创建开局战。体制机制要更加高效,持续抓统筹、统筹抓。不断强化"无缝化"责任落实机制、"常态化"投入保障机制、"立体化"宣传引导机制、"刚性化"督导考核机制,真正推动管理方式从"阶段攻坚"向"常态长效"转变,不断开创全市文明建设新局面,为启东建设沪苏通一体融合发展窗口城市打开一扇靓丽的文明之窗。

会议通报了7月份考核成绩及当前长效管理中存在的主要问题,部署了下阶段工作。

(融媒体记者 黄燕鸣 施陆炜)

#### 我市举行医师节慰问活动

## 坚守使命担当 共筑健康启东

本报讯 8月19日上午,"百年华诞同筑梦 医者担当践初心"医师节慰问活动在市人民医院大会议室举行,副市长王春华出席活动。

王春华在致辞中说,全市卫生健康系统尤其是广大医务工作者始终坚守"健康所系,生命相托"誓言,推动健康启东建设取得显著成效,特别是在抗击新冠肺炎疫情战疫中,全市广大医务工作者用生命和汗水构筑起护佑人民健康的坚实防线,出色地完成了组织和人民交付的艰巨任务,为全市打赢疫情防控阻击战付出了艰辛努力、作出了重大贡献。

王春华希望全市广大医务工作者时刻铭记习近平总书记的殷殷嘱托,坚持人民至上、生命至上,大力弘扬抗疫精神,全力打赢疫情防控阻击战。市卫健部门和各级医疗机构要加强医务工作者队伍建设,让广大医务工作者拥有职业荣誉感、幸福感和安全感。

活动对"启东市十佳医生、十佳村医"进行了慰问,医师代表作了交流发言。

(融媒体记者 袁嘉璟 高雅)

#### 启东农商银行青年员工 学农基地开营

## 打造学习平台 感受农耕文化

本报讯 8月19日,由启东农商银行举办的青

年员工学农基地开营仪式在南阳镇元祥村举行。 据了解,今年初,启东农商银行和南阳镇达成 战略合作协议,并就"乡风文明积分实践"项目进行 合作签约,双方以共优乡村治理、共树文明乡风、共 促乡村振兴为目标,充分发挥各自在管理、人才、技 术等方面的优势,全面加大帮扶力度,共同开展党 建结对共建, 围绕产业升级、创业创新等内容开 展特色活动,促进资源、人才与乡村振兴战略的 有机融合,建立实事联抓、难题联解的工作格 局。此次活动旨在把学农基地打造成青年员工知 农事、体农情、干农活的综合型学习平台,让每 一位青年员工通过学习、参与和体验农事,深入 了解基本农事和相关常识,树立热爱农业、热爱 农村的意识,持续培养年轻人的"三农"情结, 在劳动中提升综合素质和实践能力,逐步成长为 农村金融事业的先锋队。

据悉,青年员工学农基地总面积共6.6亩,分为7块区域,分别种植花生、大白菜、娃娃菜、菠菜等农作物。下阶段,农商银行7个片区负责人,将分别认领一块区域,在农作物成长过程中,举办"劳动竞赛",调动青年员工学农、知农、爱农、助农的积极性,同时,定时定期安排员工耕作,保障农作物成熟收获。 (融媒体记者 李欣怡 施彦佟)